

## ***Informace MěÚ Štěpánov***

Starosta města svolává na čtvrtek 9. září od 17 hodin do prostor Školní jídelny při ZŠ Štěpánov 19. zasedání Zastupitelstva města Štěpánov. Upozorňujeme, že zasedání zastupitelstva bude probíhat za všech aktuálně platných opatření.

Obec Liboš pořádá v neděli 12. září v zahradě pohostinství Za vodó v Liboši 21. libošské hody. Těšit se můžete na Křeslo pro hosta s Janem Čenským, na sousedské posezení s hudbou Bernardýnos, na mši svatou v kapličce. Program začíná od 14 hodin a vstupné je zdarma.

Firma David Kratochvíl oznamuje, že obnovuje pravidelný střeďeční prodej kuřecího a vepřového masa. V Moravské Huzové od 9:45 do 10:00 u prodejny a ve Štěpánově od 10:15 do 10:30 u prodejny COOP na Sídlišti.

Pan Pavlíček oznamuje, že zahájil ve vinotéce prodej burčáku z vinařství Pazderka z Mikulova.

Další možnost využít bezplatné poradenství právníka Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný se uskuteční ve středu 29. září od 15 do 17 hodin v kanceláři č. 6 v 1. patře MěÚ Štěpánov. Je nutné se objednat na telefonu 585 386 482.

TJ Zdraví Štěpánov oznamuje, že od 6. září začíná pravidelně cvičit v tělocvičně Základní školy Štěpánov. Cvičení bude vždy v pondělí - relaxační cvičení a meditace od 18:30 do 19:30 hodin, ve středu - zdravotní a lehce posilovací cvičení od 18:30 do 19:30 hodin a také ve středu od 19:30 do 20:30 hodin posilování. Do cvičení si berte pití, ručník, na pondělní cvičení i deku na zakrytí a do posilování vhodnou obuv do tělocvičny.

Hasiči Štěpánov Vás tímto zvou na 4. ročník netradičních závodů v požárním sportu, na 4. Štěpánovskou štafetu. Letos se uskuteční 12.

**září od 10 hodin na fotbalovém hřišti za sokolovnou. Plno občerstvení a zábavy je zajištěno.**

**V neděli 26. září 2021 od 19 hodin zveme na divadelní operetní představení s názvem Láskyplná opereta. Zazní nestárnoucí melodie klasické i lidové operety a muzikálu proložené vtipnými dialogy a scénkami. Představení se z technických důvodů přesouvá z kina do Sokolovny. Předprodej vstupenek probíhá na pokladně městského úřadu.**

